
Starte mit uns Deine Karriere in einem der größten Zukunftssektoren der Dienstleistungsbranche - dem Recruiting
von IT-Fach- und -Führungskräften!

Die auteega GmbH mit Sitz in Mannheim ist ein international agierendes IT-Personalberatungsunternehmen.
Mit unserem Team unterstützen wir unsere Kunden seit fast 10 Jahren durch die Suche- und Vermittlung von IT-
Spezialisten zur Festanstellung sowie durch die temporäre Unterstützung innerhalb größerer IT-Projekte.
Dabei suchen wir deutschlandweit und international nach geeigneten Fachkräften und beraten unsere Mandanten
auch in den Themenbereichen Relocation, Erlangung der Arbeits- und Aufenthaltsgenehmigung sowie der
Integration ausländischer Kollegen. In diesem Prozess stimmen wir die Ansprüche und Anforderungen unserer
Auftraggeber perfekt mit den Bedürfnissen und Qualifikationen der Kandidaten ab.
Unsere Kunden kommen überwiegend aus dem nationalen und internationalen Konzernumfeld sowie dem gehobenen
Mittelstand. In diesem dynamischen Umfeld übernimmst Du als Teil unseres Teams in Mannheim
eigenverantwortlich Tätigkeiten im internationalen IT-Recruiting als: 

Werkstudent IT-Recruiting (m/w) - 20 h / Woche

Job-ID: C-00001352
Job-Ort: Mannheim

Deine Hauptaufgaben:

Unterstützung im Recruiting und der Administration
Unterstützung beim Active Sourcing, insbesondere bei der Identifikation und Ansprache von passenden
Kandidaten auf verschiedenen Recruitingplattformen
Erstellen von Kandidatenprofilen und Prüfung der technischen und fachlichen Eignung
der Kandidaten
Schalten von Stellenanzeigen auf verschiedenen Portalen
Korrespondenz mit Kandidaten und Terminierung von Gesprächen
Durchführung prozessualer Anpassungen im Kandidaten-Management-System
Projektbezogene Unterstützung bei Innovationsthemen im HR-Bereich

Deine fachlichen Voraussetzungen:

Eingeschrieben als Student/in, mind. im 3. Semester eines Bachelor-Studiums
Erste Erfahrungen als Praktikant oder Werkstudent in der Personalberatung oder in der HR Abteilung eines
Unternehmens sind von Vorteil
Sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office-Anwendungen
fließende Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Deine persönlichen Voraussetzungen:

Strukturierte und eigenverantwortliche Arbeitsweise
Gute Menschenkenntnis, Kommunikationsstärke und ein sympatisches Auftreten
Lernbereitschaft & die Motivation sich weiterzuentwickeln
IT-Affinität und/oder Interesse & Bereitschaft sich mit IT-Themen im Rahmen von Stellenausschriebungen



auseinanderzusetzen
Teamfähigkeit & Zuverlässigkeit

Wir bieten:

Dir die Möglichkeit einen umfassenden Einblick in das nationale- und internationale IT-Recruiting zu erhalten. Lerne
"on the job" von erfahrenen Recruiting-Spezialisten komplexe Stellenausschreibungen zu verstehen, die passenden
Kandidaten zu finden und zu überzeugen.

Wir arbeiten mit einem modernen, komplett webbasierten und auf unsere Tätigkeit zugeschnittenen CRM-System,
dass die Arbeit praktisch von jedem Ort aus ermöglicht.

Bei uns findest Du eine wertschätzende und familiäre Unternehmenskultur, flexible Arbeitszeiten und die
Möglichkeit auch mal im Homeoffice zu arbeiten. Eine leistungsgerechte Vergütung ist für uns selbstverständlich.

Sollte Dir die Arbeit bei uns Spaß machen, bieten wir Dir gerne die Gelegenheit auch nach Deinem Studium im
Rahmen einer Festanstellung teil unseres Teams zu bleiben.

Schöne & helle Büroräume in verkehrsgünstiger Lage direkt am Hauptbahnhof Mannheim, sowie kostenfreier
Kaffee, Getränke & Obst runden das Gesamtpaket ab.

Sollten wir Dein Interesse geweckt haben, dann bewerbe Dich bitte direkt über den "jetzt bewerben" Button oder
über die nebenstehende E-Mail-Adresse. Bei eventuellen Fragen stehen wir Dir jederzeit gerne auch telefonisch zur
Verfügung.

 

Ihr Ansprechpartner:
Steffen Hahn
auteega GmbH
Kaiserring 14-16
68161 Mannheim

Telefon: +49 151 624 363 99
E-Mail: steffen.hahn@auteega.com
Jetzt bewerben

https://www.auteega.com/stellenangebote/details/?jobid=badbf9ab-09f0-1a9d-9b14-596dc7f1462a&apply=true

